

# 中共中央政治局召开会议 讨论政府工作报告和“十三五”规划纲要草案

习近平主持会议

据新华社北京2月22日电 中共中央政治局2月22日召开会议,讨论国务院拟提请第十二届全国人民代表大会第四次会议审议的政府工作报告和审查的中华人民共和国国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要草案稿。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,“十二五”时期是我国发展很不平凡的时期。面对错综复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们党团结带领全国各族人民顽强拼搏、开拓进取,奋力开创了党和国家事业发展新局面。经济持续较快发展,结构调整取得标志性进展,基础设施水平全面跃升,科技创新实现重大突破,人民生活水平显著提高,我国经济实力、科技实力、国防实力、文化软实力、国际影响力又上

了一个大台阶。这充分显示了中国特色社会主义的巨大优越性和强大生命力,必将激励全国各族人民在实现“两个一百年”奋斗目标的新征程上继续奋勇前进。

会议认为,“十三五”时期是全面建成小康社会的决胜阶段。科学制定“十三五”规划纲要,对适应把握引领经济发展新常态、推动我国经济社会持续健康发展,对夺取全面建成小康社会决胜阶段的伟大胜利、开创中国特色社会主义事业新局面,具有十分重要的意义。

会议强调,“十三五”时期,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,

深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局,坚持发展是第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,以提高发展质量和效益为中心,以供给侧结构性改革为主线,扩大有效供给,满足有效需求,加快形成引领经济发展新常态的体制机制和发展方式,保持战略定力,坚持稳中求进、统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,确保如期全面建成小康社会,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奠定更加坚实的基础。

会议要求,在“十三五”规划纲要草案提交十二届全国人大四次会议审查和全国政协十

二届四次会议讨论的过程中,要充分发扬民主、集思广益,切实把规划纲要制定好,为更好实施规划纲要奠定扎实基础。

会议强调,2016年是全面建成小康社会决胜阶段的开局之年,也是推进结构性改革的攻坚之年。各级党委和政府要按照党中央部署和要求,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持发展第一要务,坚持改革开放,坚持创新理念引领发展,坚持稳中求进工作总基调,适应经济发展新常态,实行宏观政策要稳、产业政策要准、微观政策要活、改革政策要实、社会政策要托底的总体思路,把握好稳增长与调结构的平衡,保持经济运行在合理区间,着力加强供给侧结构性改革,加快培育新的发展动能,改造提升传统比较优势,抓好去产能、去库存、去

杠杆、降成本、补短板,加强民生保障,做好重点领域风险防控、努力实现全面建成小康社会决胜阶段良好开局。

会议指出,实现今年经济社会发展目标任务,要稳定和完善宏观经济政策,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,创新宏观调控方式,加强区间调控、定向调控、相机调控,为经济发展和结构性改革营造稳定环境。加强供给侧结构性改革,增强持续增长动力。深挖国内需求潜力,开拓发展更大空间。加快发展现代农业,促进农民持续增收。推进新一轮高水平对外开放,着力实现合作共赢。加大环境治理力度,推动绿色发展取得新突破。切实保障改善民生,加强社会建设。要加强政府自身建设,提高施政能力和服务水平。

## 美国拒绝朝鲜商谈和平协定提议

据新华社华盛顿2月21日电 美国国务院发言人约翰·柯比21日表示,由于朝鲜方面并未致力于实现半岛无核化,美方拒绝朝方提出签订和平协定的相关提议。

陪同国务卿约翰·克里在约旦访问的柯比当天通过电子邮件发表媒体声明,回应《华尔街日报》有关奥巴马政府与朝鲜就举行和平对话事秘密接触的报道。

《华尔街日报》刊文称,在朝鲜1月6日进行核试验前数日,奥巴马政府已经“秘密同意”与朝方举行旨在正式结束朝鲜战争的对话,然而核试验令双方在纽约联合国总部举行的“试探性接触”戛然而止。

柯比在声明中说:“需要明确,是朝方提议讨论和平协定。”“我们仔细考虑了他们的提议并且明确无核化必须是任何此类讨论的一部分。”“朝鲜拒绝接受我们的反应。我们对朝方提议的反应与我们对无核化长期的关注相一致。”

《华尔街日报》援引熟悉情况的美方官员的话报道说,奥巴马政府放弃以朝方采取措施削减其核武库作为举行和平对话的前提条件,转而要求朝方同意将其原子武器项目纳入对话。但是朝方拒绝了这一要求,随后进行了核试验。

## 俄美外长就叙停火临时协议细节达成一致

据新华社莫斯科2月21日电 (记者 张继业) 俄罗斯外交部长拉夫罗夫与美国国务卿克里21日进行3次通话,就叙利亚内部冲突各方停火临时协议细节达成一致。

俄外交部发言人扎哈罗娃21日在社交媒体发布消息说,拉夫罗夫与克里当晚进行了两次通话,已就叙境内停火临时协议细节达成一致,并准备将其提交给两国总统审议。

当天早些时候,克里在与约旦外交大臣朱达举行的联合新闻发布会上说,他与拉夫罗夫当天通电话讨论了叙境内冲突各方实施停火的细节,双方达成初步一致。但临时停火协议还没有最终敲定,各方还在补充内容。

俄外交部网站当天发布消息说,上述停火协议不涉及对联合国安理会承认的恐怖组织采取的打击行动。

## 迁坟公告

因市中区中兴大道(齐陶路)齐村镇赵庄村安置区项目建设需要,需占用齐村镇赵庄村西南部分土地,凡位于北至赵庄村村委会以南,西至解放路以东,南至杨宁物流园大门向北70米处,东至原雷村并向西50米范围内的坟墓需迁出,望在本区域范围的坟主自登报之日起十日内到市中区齐村镇赵庄村村委会办理迁坟事宜,逾期不迁将按无主坟处理。

特此公告

枣庄市市中区中兴大道(齐陶路)  
齐村镇赵庄村工作指挥部  
联系人:韦建忠  
联系电话:13969476108  
2016年2月18日

## 公告

山东淄博生物材料有限公司:

本公司拟于2016年5月13日14时30分在本会仲裁庭开庭审理,你公司逾期不到庭,本会将依法缺席审理、裁决。

枣庄仲裁委员会

2016年2月23日

## 声明

车主马士新,车牌号:鲁DR7215

车主马士新,车牌照号:

正三轮载货摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他法律纠纷。

车主高文国,车牌照号:鲁D12497

两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁

处理,该车行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他法律纠纷。

车主贾峰,车牌照号:鲁D2H6838

两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁

处理,该车行驶证、登记证书、车牌照丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他法律纠纷。

车主贾峰,车牌照号:鲁D16668

两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁